

19 апреля во Дворце детского творчества состоялся гала-концерт городского фестиваля самодеятельного детского творчества "Весенняя капель-23", в котором приняли участие учащиеся из Гимназии №2

Лауреатами фестиваля стала арт-группа "Вдохновение" и младшая группа "Вдохновение" под руководством Ляхута Галины Александровны. Солистка младшей группы Клименкова София выступила с песней "Чёрный кот" в стиле рок-н-ролл. Солистка арт-группы Ледовая Дарья исполнила замечательную джазовую композицию "Lullaby of Birdland" на английском языке.

Настоящим украшением концерта стало выступление трио Ледовой Дарьи, Ирейкиной Василины и Бондарь Алины с песней "Цвети земля".

Звание "Лауреата" фестиваля получили старшая и младшая группы хора "Радуга" (руководитель - учитель музыки Гриценко Елена Валентиновна).

Была исполнена песня "Мой добрый учитель"

И завершающей, яркой точкой в финале концерта прозвучала песня в исполнении Ксении Бобинской и старшей группы хора "Миллион голосов"

Отдельной грамотой фестиваля был отмечен ученик 11"А" класса - Егоров Иван, который является бессменным ведущим фестиваля. Отмечен его профессионализм и высокий уровень творческих способностей.

Учащиеся Гимназии №2 и преподаватели показали самое большое количество ярких и красочных номеров от учебного заведения.

